
Németországban átmeneti szünet - 

hazánkban zavartalan forgalmazás

Bár a recesszió az ebonitfésűk gyártásában és forgalmazásában világpiac vezető New 
York Hamburger GC, Hercules Sagemann üzletágát is elérte, s a cég a költségek 
extrém növekedésére hivatkozva átmenetileg beszüntette a Hercules és a Matador 
fésűk gyártását, a két márka magyarországi forgalmazása továbbra is zavartalan. Míg 
a hazai disztributor, a GCo Gellai és Társai Kft. változatlanul kiszolgálja ügyfeleit, 
a Hercules Sagemann üzletágnál korábban ezeknek a termékeknek a gyártásával 
foglalkozó dolgozók egyelőre a vállalat egyéb üzemeiben kaptak feladatokat. A cég 
vezetőjének elmondása szerint, az év végéig alternatív megoldást keresnek a gaz-
daságosabb gyártás elérésére, így várhatóan ez az intézkedés csak átmeneti jellegű 
lesz. A többi Hercules Sagemann márka – például Triumph, Silkline, Ionicline, TM 
– illetve termékek, mint a vaddisznósörte hajkefék és gumikesztyűk gyártása és for-
galmazása továbbra is zavartalan.

Tavaszi turné 
az unisex hajvágások jegyében
9 helyszín, 84 frizura, 12 óra a színpadon és több mint 
3000 fős közönség – a  Hair-Line Kft. tavaszi turnéjának 
vendégelőadójaként ez jellemezte Arató Krisztián, Ma-
gyarország első és ez idáig egyetlen fodrászvilágbajnoka 
kollekciójának bemutatását. A kollekció súlypontjait az  
unisex hajvágások, a hullámos és egyenes textúrák ösz-
szekapcsolása és az egyedi melírtechnikák jelentették. A 
modellek egységes megjelenését Sipos Zita csapatának 
sminkjei és Aradi Kata ruhái biztosították.

Fejlesztés győztes pályázattal
A Wahl Hungária Kft. ügyfelei igényeinek magasabb szintű kielégítése érdekében továbbfej-lesztette egyik legismertebb és legkedveltebb vezetékes hajnyírókészülékét, az „1400”-at. A 
hajtómű teljesítményét 50%-kal megnövelték, ezzel támogatva a még hatékonyabb munka-végzést. A cég az Új Magyarország Fejlesztési Terv gazdaságfejlesztési programján nyert pályá-zattal a hajnyíró még több alkatrészének gyártását házon belül oldotta meg, ezzel biztosítva, 
hogy vevői változatlan áron juthatnak hozzá a továbbfejlesztett változathoz.
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